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Радан Николић - Ранко Кривокапић

  

Саопштење за јавност

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе осуђује јавне притиске на
црногорско судство и тужилаштво које је услиједило поводом ослобађајуће пресуде
Вишег суда у Подгорици бившим припадницима црногорског МУПА, који су били
оптужени за депортацију босанско-херцеговачких избеглица из Црне Горе 1992. године.

Посебну тежину, у вези са тим, има скандалозна изјава предсједника црногорског
парламента Ранка Кривокапића да поводом овакве пресуде Вишег суда очекује жалбу
тужилаштва и да Апелациони суд по тој жалби суди у складу са европским очекивањима
и обавезама Црне Горе.

      

Питамо предсједника Кривокапића која су то европска очекивања и обавезе Црне Горе
и подсјећамо га да су по Уставу Црне Горе државно тужилаштво и судови самостални и
независни органи који поступају у складу са законом, Уставом и потврђеним
међународним уговорима.

Оцјењујемо да су мистериозна европска очекивања производ нетачног, теденциозног и
неутемељеног приказивања и квалификовања ратних дешавања деведесетих година у
Црној Гори пред европским институцијама и донаторима, иза чега стоје Ранко
Кривокапић, Коча Павловић, Теа Горјанц Прелевић и њихово друштво, који то
годинама раде зарад политичког и материјалног профитерства.

Спроведени доказни поступци и изречене пресуде у случају враћања бошњачких
избјеглица, као и у случају „Мориња“ и „Буковице“, демантовали су ову дружину, која то
покушава прикрити повикама на црногорско тужилаштво и судство.

Питамо извршну директорку Акције за људска права Теу Горјанц Прелевић колико је од
укупно 4,13 милиона евра, колико је држава Црна Гора прије двије године исплатила
породицама страдалих бошњачких избјеглица, завршило у адвокатској канцеларији коју
води њен супруг?

Жалимо за свим босанско-херцеговачким избјеглицама који су страдали због хапшења и
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враћења из Црне Горе 1992. године и осуђујемо манипулације њиховим породицама од
стране појединаца и организација из Црне Горе.

Годинама смо упозоравали на чињенице, које је потврдила и пресуда Вишег суда, да се у
овом случају није радило о кривичном дјелу депортације и да Црна Гора није била једна
од страна у грађанском рату у Босни и Херцеговини.

Жалимо што тај трагични догађај није благовремено и детаљно истражен од
тужилаштава Црне Горе и Босне и Херцеговине и првилно квалификован, без мијешања
политике и профитера.

Надлежни црногорски правосудни органи могу се даље бавити овим случајем по
властитој процјени, без било чијих притисака и „очекивања“.

  

  

Радан Николић, предсједник Управног одбора
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